聚焦经济发展

关注社会民生











服务基品

融合品

莎日娜

冬至阳生,岁回律转。

充满拼搏的2024年即将过去,留下无数感动; 满载希望的2025年缓缓走来,需要接续奋斗。

在飞逝的时光里,内蒙古日报社驻12个盟市记者站和全区103个旗县(市)区融媒体中心的记者们,步履不停合作联动,奋力奔跑在不同的新闻现场,经历了风雨洗礼,看到了美丽风景,取得了沉甸甸的收获。

这一年,《旗县融媒》版在编辑们辛勤耕耘下,聚焦经济发展,关注社会民生,生动展现各地新面貌、新变化,传递103个旗县(市)区的好声音,打造内蒙古日报与旗县(市)区融媒体中心交流联动的平台。

这一年,《旗县融媒》创新版面表达,优化内容供给,策划推出了"不一样的冬忙 一样的喜悦""接羔保育迎来繁忙季""沃野田畴绘新景""为时代起舞 为人民放歌""向新发力 向质而行""喜看稻菽千重浪 五谷丰登秋收忙""冬日文旅 火热图景"等重点专题版面,既让版面"活"起来,也提升了新闻的传播力、影响力。

时间前行,不舍昼夜,联结起过往和未来,铭记着梦想与荣光。在这辞旧迎新之际,让我们跟随《旗县融媒》的新闻足迹,对即将过去的一年进行简要梳理回顾——

2024年,我区各旗县(市)区认真推动落实自治区党委十一届七次全会提出的"六个工程",精心组织实施,一项一项跟进落实,凝聚起加快发展、大抓发展的强大合力。《旗县融媒》通过《项目攀高逐新 产业聚链成势》《布局"零碳赛道"锻造"绿色引擎"》《创新驱动赋能新质生产力》《推进煤炭资源智能绿色开发》《培育可降解塑料全产业链》《"百亿级"稀土新材料产业基地加速向新》《项目建设加速跑 打好全年收官战》《项目建设快马加鞭 工业经济质效同增》等报道,全面展示了全区各地凝心聚力、真抓实干,在推进科技创新、产业焕新、城市更新,推动经济高质量发展方面所取得的积极成效。

2024年,我区各旗县(市)区把人民至上的价值理念落实到行动中,尽心竭力解决就业、教育、医疗、社保、住房等关乎群众切身利益的问题,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。《旗县融媒》通过《"幸福驿站"建到家门口》《"农村四好路"铺就群众幸福路》《"养老公交助餐车"受欢迎》《"办不成事"小窗口体现"办成事"大决心》《下好基层治理"一盘棋"激活为民服务新活力》《信访代办"代"走急难愁盼"办"出心满意足》《更多优质服务"嵌人"社区空间》《办好民

生实事 绘就幸福底色》《问计问需优服务 惠企暖企助发展》《为全职妈妈打造"家门口"就业圈》《医共体让群众看病更便捷》《聚焦一老一小 守护"朝夕"幸福》《温暖服务再提升 惠及4956户居民》等报道,让群众在一件件民生实事中感受着发展的温度,成为基层百姓幸福生活的生动印记。

2024年,我区各旗县(市)区深入贯彻落实习 近平生态文明思想,牢固树立"绿水青山就是金 山银山"的理念,把绿色发展融入经济社会发展 全过程,积极推进生态产业化、产业生态化,坚定 走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道 路。《旗县融媒》通过《生态"含绿量"提升经济"含 金量"》《加快发展新质生产力 下好绿色转型先 手棋》《绿色矿山改造开启能源发展新模式》《林 下生金 生态富民》《让零星沙丘变绿生金》《草原 "放长假"牧民也增收》《沙荒地变身"花果山"》 《以路治沙 条条绿廊锁黄龙》《盐碱地破"碱"重 生》《山野菜成"香饽饽"群众乐享生态"红利"》 《禁增并举守护百万亩绿色草原》《打造万亩自然 生态养殖区》《矿渣山收获大土豆》等报道,记录 了基层干部群众在以生态优先、绿色发展为导向 的高质量发展道路上奋进的足迹,展现了各旗县 (市)区在生态保护和建设方面取得的累累成果。

2024年,我区各旗县(市)区在以产业振兴促进乡村全面振兴过程中,积极拓宽特色产业路径,激发乡村振兴新动能。《旗县融媒》通过《科技赋能产业兴》《驼铃声声产业富民》《兴特色产业拓致富渠道》《"定制奶"直达北京》《推动特优产业蓬勃发展》《高标准农田建设群众说了算》《舍饲高效养牛解锁产业发展密码》《林下经济托起富民产业》《品牌兴农见成效》《光伏治沙增绿生金》《"沙漠之舟"变身"产业之舟"》《"点线面"联动解锁样板村致富密码》《为中蒙药材产业发展把脉》《传统农业向智慧农业蝶变跃升》《数智赋能农业向新》《黄柿子"串起"亿元产业链》等报道,呈现我区各地千方百计拓宽农牧民增收致富渠道,共同绘就乡村振兴的壮美画卷的经验做法。

心之所向,步履皆往,正是这些时光的零散碎片,拼出了过去一年的全景,留下了许多美好记忆。

新的一年,《旗县融媒》全体采编人员将始终 牢记职责使命,与时代进步同频,与党心民意共 振,透过这扇精彩之"窗",报道基层的伟大实践, 共写时代的飞跃亦许。





